
ご利用者 男性 女性 未記入 ご年齢 60歳以上 70歳以上 ８0歳以上 90歳以上 配布枚数 回収枚数 回収率　

2 14 0 0 6 8 2 20 16 80%

介護度 支援1 支援2 介護1 介護2 介護3 介護4 介護5 未記入

0 0 2 4 5 3 2 0

①職員の対応に満足していますか？ ①の質問で　不満　と答えられた方はあてはまる項目に　○　をつけてください

未記入 不満

どちらとも

言えない

だいたい

満足して

いる

大変満足

している 未記入

言葉使い

が適切で

ない

技術面の

レベルが

低い

身だしな

みが悪い その他 71.4

0 0 0 2 14

②感染症対策について安心できていますか ③利用時の様子や体調等、職員から報告や連絡は十分できていますか
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④多機能を利用して良かった事はありますか
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あっぷる多機能加古川　令和5年度アンケート結果
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